

Школьный репортаж

ФЛЕШМОБ «КРАСНАЯ ЛЕНТА»



Обучающиеся ГБОУ ООШ с. Заплавное приняли участие в профилактической акции, посвященной «Всемирному дню борьбы со СПИДом».

Акция проводилась в формате флэшмоба с символом борьбы с ВИЧ и СПИДом – "Красной лентой".

Абуашвили Н.Л.

ШКОЛЬНАЯ СЛУЖБА ПРИМИРЕНИЯ ИЛИ МЕДИАЦИЯ

Обучающиеся нашей школы прошли курс обучения по медиации. Школьная служба примирения существует уже не первый год, однако периодически появляется необходимость пополнить ряды медиаторов. Для этого обучающимся необходимо пройти обучение технология примирения. Курс обучения проводила председатель Ассоциации детских служб примирения Самарской области Прянишникова Т.В.

Татьяна Вячеславовна рассказала ребятам, как вести себя во время спора, она разыгрывала конфликтные ситуации, а затем показывала пути выхода из них. Подростки попробовали себя в роли медиатора, отработали навыки бесконфликтного общения со сверстниками.



Петрушина Г.В.

ЭСТАФЕТА МУЗЕЕВ «ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ ЛЮДЕЙ»

В рамках реализации областной социально-педагогической программы "Музей XXI века" 8 декабря 2022 года наша команда участников ГБОУ ООШ с. Заплавное принимая участие в областной эстафете музеев образовательных организаций "Жизнь замечательных людей", пригласила педагога – ветерана педагогического труда, проработавшего в нашей школе 40 лет учителем начальных классов.

Любовь Ивановна рассказала старшекласникам о том, что родилась в Заплавном, здесь же закончила общеобразовательную школу и проработала 40 лет. Результат педагогического труда не виден сразу. Только через годы учителя пожинают плоды своего труда. Достижением учителя являются успехи учеников. Ученики Любовь Ивановны в основной массе имеют высшее образование, приносят пользу людям и обществу. Любовь Ивановна создала в школе музей старинной тряпичной куклы, где учила детей мастерить кукол старины.

В заключении встречи педагог провела мастер-класс по изготовлению тряпичной куклы "Колокольчик". Это кукла-оберег находится в доме для того, чтобы приходили только добрые вести. Был дан ещё один мастер-класс по плетению на квадратиках - педагогом Иголкиной Тamarой Андреевной. Она много лет работала воспитателем в нашей школе и занималась ведением кружковой работы в нашем музее "Родная сторонка".

Ерицева Е.Н.



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Флэшмоб «Красная лента»1

Школьная служба примирения или медиация1

Эстафета музеев «Жизнь замечательных людей»1

Открытый урок в Центре «Точка Роста» ГБОУ ООШ с. Заплавное ..2

Готов к труду и обороне!2

Подведены итоги областной эстафеты музеев3

Скоро новый год3

«Мама, папа, я – замечательная семья!»3

Фотоколлаж3

С новым годом!4

ОТКРЫТЫЙ УРОК В ЦЕНТРЕ «ТОЧКА РОСТА» ГБОУ ООШ С. ЗАПЛАВНОЕ

7 декабря в Центре образования естественно-научной и технической направленности "Точка роста" ГБОУ ООШ с. Заплавное для обучающихся 3 класса прошёл урок по теме "Нейротехнологии".

На уроке ребята познакомились с технологиями, которые используют врачи в своей профессиональной деятельности: сенсор механических колебаний грудной клетки, ЭКГ, ЭАК, ЭЭГ, ФПГ, ЭМГ и др.

В течении занятия использовались современные образовательные технологии, которые помогли обучающимся более точно понять суть работы каждого оборудования, а также побывать в роли врачей и увидеть своими глазами, как эти приборы используются на практике.

В конце урока третьеклассники поделились своими впечатлениями.

Анисимова Нелли: "Мне так понравилась эти новые технологии. Они и правда служат большим помощником для мед. работников!"

Сундеева Марина: "Урок для меня оказался очень интересным и, главное, - познавательным. Мы смогли потрогать все приборы, использовать их друг на друге. Это очень круто!"

Махмудов Камиль: "Мне хотелось попробовать использовать каждый прибор на себе, потому что они очень интересные, но в то же время - простые в использовании. У нас же будут ещё такие занятия?"

Учитель начальных классов - Абуашвили Н.Л. - отмечает, что при появлении "Точки роста" качество освоения общеобразовательных программ несомненно улучшилось. Проводить уроки стало очень комфортно, потому что благодаря использованию новых современных технологий - урок уже становится интересным и увлекательным для детей. Здорово, что такие, казалось бы, сложные технологии можно показывать даже детям начальных классов! И им, как и взрослым, также интересно, познавательно и увлекательно!



Абуашвили Н.Л.

ГОТОВ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ!

17 декабря работники ГБОУ ООШ с. Заплавное принимали участие в Фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО) среди работников образовательных учреждений муниципального района Борский.

Участники соревновались в следующих испытаниях:

-  – поднимание туловища из положения лёжа на спине;
-  – стрельба из электронного оружия;
-  – сгибание и разгибание рук в упоре лёжа;
- наклон вперёд из положения стоя с прямыми ногами на гимнастической скамье;
-  – толчок гантели;
-  – прыжок в длину с места.

Все участники получили массу положительных эмоций!



Абуашвили Н.Л.

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ ОБЛАСТНОЙ ЭСТАФЕТЫ МУЗЕЕВ



Команда педагогов и обучающихся ГБОУ ООШ с. Заплавное с сентября по декабрь 2022 года принимали участие в областной эстафете музеев образовательных организаций «Жизнь замечательных людей» в рамках областной социально-педагогической программы «Музей 21 века».

Задания эстафеты связаны со знакомством учащихся школы с биографией земляков, живущими или живших рядом с нами, принявших участие в Великой Отечественной войне и других военных конфликтах; воинами, защищавших честь нашей Родины; с вашими земляками, живущими рядом с вами ПЕДАГОГАМИ и проявившими любовь и приверженность своей профессии.

Наша команда справилась со всеми заданиями и получила свою награду.

Ерицева Е.Н.

СКОРО НОВЫЙ ГОД

27 декабря педагогический коллектив и обучающиеся ГБОУ ООШ с. Заплавное приняли участие во Всероссийской Новогодней акции «Поздравление пожилых людей» - организация новогодних поздравлений учителей-ветеранов, приуроченной к празднованию Нового 2023 года.

Поздравляли ветеранов педагогического труда, находящихся на заслуженном отдыхе, с наступающим Новым годом, пожелали крепкого здоровья и всего самого наилучшего!



Абуашвили Н.Л.

«МАМА, ПАПА, Я – ЗАМЕТНАЯ СЕМЬЯ!»

В рамках широкомасштабной акции «Внимание - дети! Зимние каникулы!» в ГБОУ ООШ с. Заплавное прошло мероприятие "Единый день светлячка", которое было направлено на популяризацию светоотражающих элементов и ношения их в темное время суток в условиях ограниченной видимости.

Кроме того, педагоги, обучающиеся и родители ГБОУ ООШ с. Заплавное принимают участие в акции "Мама, папа, я – заметная семья". Первыми приняли участие в акции семья Махмудовых.



Абуашвили Н.Л.

ФОТОКОЛЛАЖ

С 1 по 26 декабря 2022 года на базе мини-технопарка "Квантум" СП ДОД СЮТ ГБОУ СОШ №14 г.о. Жигулёвск проводился открытый окружной конкурс технического творчества "В гостях у новогодней сказки!". Проходил он с целью развития креативных свойств личности, совершенствования навыков в техническом творчестве через применение информационных технологий.

Обучающиеся 1 и 3 классов ГБОУ ООШ с. Заплавное приняли участие в номинации "Фотоколлаж". Вместе с классным руководителем ребята провели фотосессию и сделали коллаж на тему нового года. В результате конкурса школьники заняли 1 место! Поздравляем наших маленьких победителей и желаем им и дальше осваивать информационные технологии!



Абуашвили Н.Л.

С НОВЫМ ГОДОМ!

28 декабря в ГБОУ ООШ с. Заплавное для воспитанников детского сада и обучающихся 1-9 классов прошли новогодние ёлки.

Открыл праздничную программу иерей отец Александр, который немного рассказал о истории празднования нового года и пожелал ребятам всего самого светлого в наступающем новом году.



На мероприятии ребята играли в различные игры, пели, танцевали, и, конечно, не забыли про Деда Мороза и Снегурочку, которые активно вовлекали каждого ребенка в игровую деятельность! Все дети получили яркие эмоции и вкусные призы)

Поздравляем всех с наступающим Новым Годом! Желаем счастья, здоровья, море радости, океан позитива и всего самого-самого доброго!



Наш адрес:
с. Заплавное, ул. Любимовка,
д.25а
ГБОУ ООШ с. Заплавное
Официальный сайт:
<http://zaplavnoeschool.ru/>
E-mail:
zaplav_sch@samara.edu.ru